
 

                    Okresní fotbalový svaz Šumperk 
Tyršova 1581/12,  787 01  Šumperk,  IČ: 22880429 

 

Z Á P I S  č. 8/2022/23 
ze zasedání DK OFS ŠUMPERK , konaného ve čtvrtek 29.09.2022 

ve 14:30 hod. v sídle OFS Šumperk 
 
Přítomni: 
p.p.: Karel Minařík, Ing. Ludvík Žák, PhDr. Václav Kopa, PhDr. Mgr. Stanislav Kubíček, Jindřich 
Šild. 
 
Disciplinární tresty hráčů a funkcionářů za disciplinární provinění dle DŘF 
 
Číslo jednací              Soutěž            FO/FK           Osoba          Rozhodnutí               Poplatek 
 
č.j.: 1/8 – 22/23 – III. tř.muži sk.“A“: č. SU 2022715A2A0803 – Sokol Brníčko x TJ Libina „B“. 
 

– ve 37 minutě SU vyloučen hráč H č. 15 Skácel Erik ID 94110418 – Surová hra. DT – 
zákaz závodní činnosti na 2 SU od 25.09.2022 - § 42.1 DŘF. 

Poplatek za projednání v částce o výši 150,- Kč hrazen ve SF. 
 
č.j.: 2/8 – 22/23 – III. tř.muži sk.“A“: č. SU 2022715A2A0805 – Sokol M. Morava x TJ 
Postřelmov „B“. 
 

– ve 42 minutě SU vyloučen hráč D č. 6 Ceh Petr ( K ) ID 97071161 – Surová hra. DT – 
zákaz závodní činnosti na 2 SU od 25.09.2022 - § 42.1 DŘF. 

Poplatek za projednání v částce o výši 150,- Kč hrazen ve SF. 
 
č.j.: 3/8 – 22/23 – OP starší přípravka skupina „A“: - č. SU: 202715G1A0703 – FK Šumperk 
„C“ x Sokol Velké Losiny – SU hrané dne 17.9.2022 ve 12:00 hod. na hřišti FK Šumperk v 
Šumperku za řízení OR ( Petr Strnad ).    „KONTUMACE SU“. 
 
Ve shora uvedeném SU neoprávněně startoval za domácí družstvo hráč  č. 17 Daniel Jakub ID 
11120498 ( tedy mladší žák ) v rozporu i s ustanovením § 4 odst. 2 SŘMaŽ ( hráč z vyšší kategorie 
mládeže není oprávněn startovat v nižší kategorii mládeže ). Neoprávněný start jmenovaného 
hráče v tomto SU  umožnil VD D p. Crhák Ladislav ID 77030156.  Neoprávněný start hráče byl 
zjištěn kontrolní činností STK. 
 
STK OFS Šumperk, pak na svém zasedání dne 20.9.2022 rozhodla v souladu s ustanovením § 7 



odst. 1 písmeno h) SŘF o předání tohoto disciplinárního provinění k řešení do DK OFS 
Šumperk s návrhem na udělení DT „KONTUMACE“ shora uvedeného SU v neprospěch 
družstva starší přípravky FO FK Šumperk „C“ a dále předala do DK i VD domácích p. Crháka 
Ladislava ID 77030156 k projednání disciplinárního přečinu umožnění neoprávněného startu 
hráče podle ustanovení § 50 odst. 3 DŘF. 
 
č.j.: 4/8 -22/23 
 
Soutěž: III. tř.muži sk. B Č.SU 2022715A2B0501 hráno 4.9.2022 v 16:00 na hřišti FO Sokol 
Lukavice mezi družstvy mužů FO Sokol Lukavice x FO Sokol Lesnice B – pochybení 
delegované osoby s následným podáním protestu. 
Ve shora specifikovaném utkání se dopustila delegovaná osoba – R p. Rulíšek Vladislav ID 
57050273 závažného pochybení spočívajícího v neoprávněném vyloučení hráče hostů č.7 – 
Barvíř Jakub ID 91101600, kterému R neoprávněně udělil ŽK v 53.minutě tohoto SU neboť 
karta měla náležet hráči domácího celku č.7. Proti vyloučení hráče byl podán hostujícím DFO 
Sokol Lesnice B protest dne 5.9.2022. Po provedeném šetření a vyjádření OK, zejména KR 
rozhodla DK OFS Šumperk takto: R výše uvedeného SU p. Rulíšek Vladislav 57050273 se trestá 
peněžním trestem v částce o výši 540 Kč (pětsetčtyřicetkorunčeských) ve vazbě na ustanovení § 
58 odst.1 DŘ fotbalu. Poplatek za projednání v částce 150 Kč hrazen rovněž potrestaným 
rozhodčím. Pokuta i poplatek jsou splatné v hotovosti do pokladny OFS ve lhůtě do 7 dnů od 
doručení tohoto rozhodnutí. Hráč Barvíř Jakub ID 91101600 nebyl disciplinárně řešen. 
 
ROZHODNUTÍ DK OFS ŠUMPERK. 
 
DK OFS Šumperk na svém řádném zasedání dne 29.9.2022 rozhodla o shora uvedeném návrhu 
STK OFS takto: 
 
Družstvo starší přípravky FO FK Šumperk „C“ se trestá podle ustanovení § 36 odst. 2 DŘF DT 
„KONTUMACE“ shora uvedeného SU s tím, že družstvo starší přípravky FO FK Šumperk 
„C“ je nuceno strpět stanovení kontumačního výsledku 0:3 v jeho neprospěch. 
Poplatek za projednání v částce 100,- Kč hrazen SF. 
 
Provinivší se FO FK Šumperk se trestá POKUTOU DK v částce o výši 1.000,- Kč za porušení 
Soutěžního řádu ( § 69 odst.1 písm. e) ) splatnou na účet řídícího orgánu ve smyslu ustanovení 
čl. 29.1 RS pro SR 2022/23. 
Poplatek za projednání v částce 150,- Kč hrazen SF. 
 
VD hostů p. Ladislav Crhák ID 77030156 se trestá v souladu s ustanovením § 50 odst.3 DŘF . 
DT - zákaz výkonu funkce VD na 3 SU počínaje dnem 30.9.2022. 
Poplatek za projednání v částce 150,- Kč hrazen SF. 
 
 
Poučení:     
Toto Rozhodnutí lze napadnout odvoláním, podaným ve lhůtě do 5 dnů ode dne jeho doručení a to k 
orgánu dle § 75 odst.2 písmeno a) DŘ. 
Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další 5-ti denní lhůtě stanovené odvolacím orgánem 
obsahovat náležitosti dle § 107 odst.1 DŘ. 
Odůvodnění Rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek stanovených § 101 odst.4 DŘ. 
 
Za věcnou správnost: 
PhDr. Václav Kopa                                                                   Karel Minařík v.r. 
Sekretář DK OFS Šumperk                                               předseda DK OFS Šumperk              


